

花儿们似乎真的没消停过,一直保持着非常高的“出事率”。“抄袭门”“亵渎军装”“怪异服装”等种种风波之后,又闹出了一个“餐厅打架”。

这说来真是笑煞旁人:某网友与女友在饭馆吃饭,恰巧碰到花儿坐在隔壁。公共场合的饭桌上花儿完全不顾及自己的公众人物形象,痞里痞气地抽烟喝酒,闹腾不停。网友本只觉得自己出门吃个饭还能碰到个明星,这运气不错,没想到之后自己竟还当了回身在新闻第一现场的记者大人。因为这花儿闹着闹着竟然就自己打起来了!网友立刻记起了自己的就怕天下不乱的职业,立马把精彩场面给拍了下来,镜头运用还非常之灵活,运用了推拉摇移等非常专业的机位技巧,完成了一段完美的丑闻偷拍。花儿乐队餐厅打架的视频就这样诞生了。

事后,记者争相采访,无奈花儿练起了闭门大法,拒绝了一切外界采访,以赶制新专辑为由。自己儿时的偶像怎么也想亲自采访一下,于是开始了电话轰炸,无奈未果。就连宣传也死活不肯接电话,只能作罢。好的,你牛。倒让我看看你们怎么解释。

花儿乐队回应餐厅内讧事件 打打架 减减压



从宣传照的排位来看,大张伟的功力最深。果然,他先出手了。



被偷拍的内讧打架场面



文/吕琳 甘霖

公司说法:

压力太大 尤其是大张伟

“我一知道这事情,就立刻去详细地了解情况。实际上,这段时间,花儿乐队都在录制新专辑,大张伟和小宇对某段音乐有不一样的认识,他们都是很要求完美的人,所以当场就争执了起来。”

“为音乐起争执很正常,因为先前的抄袭事件,他们都想把新专辑做好,现在压力确实很大,特别是大张伟,他是处女座的人,一直对很多事情要求完美,经常让周围的人觉得崩溃。当时大家会有点儿冲动。但过几天,他们心平气和了,就什么事儿都没有了。”

工作人员用相当的笔墨解释了这个闹剧,其实可以总结成两个字——压力。

老套!

你知道香港的“巴士大叔”吗?我真想用他的经典句型来回应你。“每个人都有压力,你这么做就不公平了。你有压力,我也有压力,你凭什么来挑衅我!”

没错,压力谁没有,你也有我也有。但你老拿这个说事那就是你的不对了。老说明星也是人,明星的压力大。是的,我知道你是人,我也知道你压力大。可你把什么怪异行为都怪到压力头上那也就是你的不对了。人压力犯了什么错了啊?你写不出歌也不是什么压力的错吧?你情绪不好也不能够怪压力吧?世界上还有一种能力叫自制,还有一个动词叫克制。地球人都知道,成年人都会使用。

花儿啊 我们都不是孩子了

好吧,你说你是孩子,我就原谅你。但你还能说你是孩子吗?

“就让我挥洒鲜血,来填补这虚无的世界;就让我彻底发泄,来证明我仅有的一切……”

少年时的花儿青春无敌地怒吼着无法无天的歌词,蹦着,跳着。压力对当时的孩子似乎还是天边一朵云,跟自己没啥关系。

而当时的我们,面对学业压力,觉得花儿的歌是很好的发泄,觉得那歌词多牛啊,觉得那才是青春啊。

转眼,7年消逝。

我们长大了,花儿还依旧闹腾着,并且沿着越闹越厉害的趋势。只是,我们不是小孩子了,我们不会继续跟着他们瞎闹腾了。甚至有的时候会觉得自己的青春年华被他们给忽悠了,就你们一群长不大的傻小子,凭什么让我为你们欢呼雀跃的。

幸好,我长大了,觉悟了。

而这群傻小子们,依然像任性的孩子一样找不着北的在瞎闹着……

●来一招

想火拼的时候该找谁发泄

又要挪用伟大的“巴士大叔”的话了:“你有压力,我也有压力。”对的,每个人都有压力。但是好好面对嘛,大家都开心。

给你支两招,明星大爷们也都听着点儿啊。

宝物一:发泄球

这可是一项极其伟大的发明啊。有西红柿,橙子,水蜜桃,鸡蛋等形状,摔在墙上即碎为一滩,慢慢滑下来,又恢复原状。要发火要出气,尽管摔。把所有的火气都发泄到它身上吧。不怕打不怕骂任你虐待不会有人举报,从此从此老公将不会打老婆,老婆将不会打老公,小孩子将不再爱打架,工作受气也将有处可撒,从此你将家庭幸福邻里和睦走上幸福路。此外,还可以锻炼身体……

宝物二:发泄游戏

网络是个好东西啊,当你正愁着想扎小人而没有工具之时,网络小游戏为您排忧解难。

发泄拳击:输入你想打的人的名字,开始游戏,画面出现你想打的人,你有N种方法打他,随你高兴,尽管打,等他的生命值耗尽,一轮暴打结束,还会问你,还需要再打一遍吗?

干掉老板:用鼠标点击室内的物品袭击老板,一共有13种方法,超级血腥暴力,心理素质较差者最好别玩!(其实还好,哈哈。)

●历届抗压班

有榜样也有问题生

压力不是病,压起来真要命。这话其实不假。人类是多么脆弱的生物啊,被一个无形的东西压制和控制,为其左右,为其癫狂。何苦呢?

而可怜的明星们,终身致力于与压力抗争的伟大事业中,伤亡惨重,并不断努力寻找解放的曙光。

让我们一同回忆一下他们努力抗战的事迹……

抗战班长:张柏芝



班长就是要敢做敢为,有担当,迅速准确地找准病根,治标治本,从此过上童话般的幸福生活。芝姐绝对够格,又有小女人的温柔外表,又有刚烈女子大方泼辣的个性,与内与外都是极品。

柏芝班长的光辉事迹大家都晓得,宣泄压力,疯狂购物。其实班长也是一路苦过来才寻觅到这一条适合自己的解压妙方的。想当年她与小谢分手,四五天不肯下床进食,终得厌食症,暴瘦成排骨精。这不是苦了自己嘛?柏芝班长经历了一次次感情不顺,终于寻得秘方——血拼。

我就是超级购物狂,只要不开心就要买东西。每次想要发泄的时候,脚步就不由自主地往商店走去,买回一堆东西用来发泄,那些东西可能扔在家中两三年都不拆封。这就是病态的购物。”

柏芝班长将自己看得非常清楚,以毒攻毒,用病态行为宣泄压力,此举可谓:高,实在是高。

健康的柏芝班长现在正在蜜罐中甜着呢,大家一定要向她学习,过上幸福生活。

生活委员:憨豆先生



生活委员最大的特质就是要任劳任怨,为大家做好内勤工作。哪怕自己身体不适,也要努力帮到大家。憨豆先生当之无愧。

喜剧明星也有抑郁症?当然,人嘛,总有生病的时候。银幕前太乐了,回家就乐不起来了。他患病时在美国亚利桑那州的一家诊所进行心理治疗。在那里,憨豆先生住在一间陈设简单的小屋里。除了自己日常的治疗外,他还会帮助其他病人。医生说这是很好的治疗方法,因为在帮助其他病人的同时,更有助于更好地认识自己,缓解症状。

看吧,乐于助人是高尚纯洁的,好人有好报。

学习委员:刘若英、周华健



学习委员不仅本身学习好,还要勇于创新,发现新办法,找到新大陆,带领同学一起迈向成功的彼岸。

“奶茶”的成绩很优秀,所以工作异常忙碌,时常抱怨“压力好大,喘气的时间都没有”。这可怜的孩子。但是,怎么说也是学习委员啊,总有保持好成绩的妙方。“虽然有那么一点不能见人,但这是对我最有效的方法,就是就是躲在洗手间里大叫、骂人,乱骂一通,而且骂的都是脏话。”“奶茶”诚实地交待了自己的妙方。

诚实得可爱,给你加一朵小红花。

至于周华健,男生嘛,总是搞点技术性的新点子——做网站。写不出歌有什么,咱干点别的,分散一下精力,不能老钻牛角尖啊。等你置身事外的時候,就会豁然开朗,啊,好歌出来了。千万别逼自己啊。



体育委员的竞争者非常之多,为了不挫伤他们的积极性,全部当选。李心洁这可爱的姑娘也经历过厌食暴瘦,因为拍片压力和角色不能抽身。果然太敬业也不是什么太好的事情,把自己赔上就不值了。虽然瘦了也不难看,但还是希望你健健康康的。还好,李心洁投身了健身事业,把自己交给了运动,与汗水为伴,放空脑袋,暂时缓解了压力。心洁同学还竟然一次在健身房不停运动了3个钟头,想当体育委员不用这么拼命啦。

辰君同学一样是爱运动的好孩子,她对讨厌粘粘的汗水,于是选择了在水中嬉戏。很好地与压力宣战,使自己始终元气十足。

郭天王就不用说了,看那满身的肌肉就知道是个刻苦的孩子。利用事业的低潮期刻苦锻炼身体,终修成正果。

问题学生:窦唯、许美静

这是让人很头疼的两个问题学生。他们始终走不出压力的怪圈,越走越晕,结果找不到自己了。

窦唯您说您好歹一个另类音乐人,好歹是人家童童的亲爸。童童压力也不小,您还在这添乱子。知道您压力大得抗不了,自己家庭不如意,那边又见不得人家鹏菲幸福美满,心里难免是会有波动,但也用不着干这么危险的事啊。虽然事情都过去一年了,但还是不得不提一下,也不知道您恢复了没有。

美静姐姐的事就更惨了,多美好的声音啊,还伴着咱们学生时代的回忆,就这么疯了。真的希望你快好起来啊。



哎哟,轻点,轻点!

2007年6月20日,香港,早前电影《每当变幻时》拍摄期间。杨千嬅不惧扭伤脖颈,陈奕迅亲自按摩。

【假日锐评】:都说艺人压力大,这话一点也不假。这不,杨千嬅因拍戏受了伤。好在已是为人父的陈奕迅有经验,亲自上阵替千嬅按摩。只是……看千嬅这痛苦的表情,看似奕迅技术也不咋地嘛!

又来一个杨丽娟?



2007年6月18日,娱乐圈著名写手杨劲松在博客上发文称刘德华以没有档期为由拒绝参加《同一首歌》正在策划制作的“英雄母亲”特别节目,导致总导演孟欣因此落泪。

【假日锐评】:刘天王是压力榜的常客,先是杨丽娟以死相逼,现在又被以公益相逼。不多说,刘德华撑得住。

不要逼人家了啦……



罗家英和成奎安6月17日在上海出席电影《大话股神》记者会。

【假日锐评】:不要逼艺人啦,你看我们的罗家英都被逼哭了,真是可怜。

本周压力榜



还是做女人好

2007年6月13日下午,台北,吴克群特地为即将到来的金曲奖定装,披头散发特为金曲奖定装,吴克群不满新形象自嘲“娘娘腔”。

【假日锐评】:生为男人,天生就是压力大过女人。搞得我们的吴克群,都有想法做女人了。话不多说,先从发型打扮开始。



为了田GG,豁出去啦!

2007年6月13日,香港,新片《出水芙蓉》在泳池旁举行开镜仪式,钟欣桐大秀三点式泳衣,更主动要求与田亮传绯闻。

【假日锐评】:其实忙里偷闲拍个艳也不错。我们的阿娇就很聪明。工作已经这么辛苦,找个男朋友也可以撒撒娇,发发嗲。



你骂你的,我逛我的,哼!

2007年6月20日,上海,近日因为“快男”评委而迅速窜红的“红花教主”杨二车娜姆,在外滩五号酒吧寻欢。真空晚装逛街妖娆性感赚尽眼球的她,牵手同性密友亲密异常。

【假日锐评】:上周末被同为评委的包小柏不留情面地斥责后,娜姆老师这下真有压力了。少说话,多逛街。